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Datum / Nr. Buchungssatz Soll Haben

1 Umsatzsteuer 19 % 15.000,00 €

an Bank 15.000,00 €

2 Wareneingang 100.000,00 €

Vorsteuer 19 % 19.000,00 €

an Verbindlichkeiten a.LL 119.000,00 €

3 Forderungen a.LL 238.000,00 €

an Erlöse 200.000,00 €

an Umsatzsteuer 19 % 38.000,00 €

4 Bank 34.986,00 €

gewährte Skonti 600,00 €

Vorsteuer 19 % 114,00 €

an Forderungen a.LL 35.700,00 €

5 Forderungen gegen Personal 4.000,00 €

an Kasse 4.000,00 €

6 Gehälter 22.000,00 €

an Verbindlichkeiten a. LSt / KiSt 3.270,00 €

an Verbindlichkeiten i.R.d.s.S. 4.675,00 €

an Bank 10.055,00 €

an Forderungen gegen Personal 4.000,00 €

7 gesetzliche soziale Aufwendungen 4.422,00 €

an Verbindlichkeiten i.R.d.s.S. 4.422,00 €

8 Verbindlichkeiten a.LL 642,60 €

an Wareneingang 540,00 €

an Vorsteuer 19 % 102,60 €

9 Verbindlichkeiten a. LSt / KiSt 1.981,00 €

an Bank 1.981,00 €

10 Verbindlichkeiten i.R.d.s.S. 6.369,00 €

an Bank 6.369,00 €

11 Privatentnahme 864,00 €

an Verwendung v.G. mit USt - Kfz 600,00 €

an Umsatzsteuer 19 % 114,00 €

an Verwendung v.G. ohne USt - Kfz 150,00 €

12 SBK 60.000,00 €

Bestand Waren 60.000,00 €
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Datum / Nr. Buchungssatz Soll Haben

13 Abschreibung auf Sachanlagen 4.000,00 €

Geschäftsbauten 4.000,00 €

14 Abschreibung auf Kfz 5.000,00 €

an PKW 5.000,00 €

15 Abschreibung auf Sachanlagen 3.500,00 €

an Ladeneinrichtung 3.500,00 €
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A P

AV EK

bebaute Grundstücke FK

Geschäftsbauten Verbindlichkeiten a.LL

PKW Verbindlichkeiten a. Lohn u. Gehalt

Ladeneinrichtung Verbindlichkeiten a. LSt/KiSt

UV Verbindlichkeiten i.R.d.s.S.

Bestand Waren Lohn- und Gehaltsverrechnung

Forderungen a.LL Umsatzsteuer 19 %

Forderungen gegen Personal

Vorsteuer 19 %

Bankguthaben
Kasse

S H

EK bebaute Grundstücke

Verbindlichkeiten a.LL Geschäftsbauten

Verbindlichkeiten a. Lohn u. Gehalt PKW

Verbindlichkeiten a. LSt/KiSt Ladeneinrichtung

Verbindlichkeiten i.R.d.s.S. Bestand Waren

Lohn- und Gehaltsverrechnung Forderungen a.LL

Umsatzsteuer 19 % Forderungen gegen Personal

Vorsteuer 19 %

Bankguthaben
Kasse

S H

bebaute Grundstücke EK

Geschäftsbauten Verbindlichkeiten a.LL

PKW Verbindlichkeiten a. Lohn u. Gehalt

Ladeneinrichtung Verbindlichkeiten a. LSt/KiSt

Bestand Waren Verbindlichkeiten i.R.d.s.S.

Forderungen a.LL Lohn- und Gehaltsverrechnung

Forderungen gegen Personal Umsatzsteuer 19 %

Vorsteuer 19 %

Bankguthaben
Kasse

A P

AV EK

bebaute Grundstücke FK

Geschäftsbauten Verbindlichkeiten a.LL

PKW Verbindlichkeiten a. Lohn u. Gehalt

Ladeneinrichtung Verbindlichkeiten a. LSt/KiSt

UV Verbindlichkeiten i.R.d.s.S.

Bestand Waren Lohn- und Gehaltsverrechnung

Forderungen a.LL Umsatzsteuer 19 %

Forderungen gegen Personal

Vorsteuer 19 %

Bankguthaben
Kasse

40.000,00 €
76.000,00 €

0,00 €

15.000,00 €
20.500,00 €

60.000,00 €
262.300,00 €

1.000,00 €

20.181,00 €
600,00 €

313.500,00 €

Eröffnungsbilanz 01.01.

Eröffnungsbilanzkonto 01.01.

Schlussbilanzkonto 31.12.

Schlussbilanz 31.12.

40.000,00 €
80.000,00 €
20.000,00 €
24.000,00 €

0,00 €
18.600,00 €
4.600,00 €

65.300,00 €
60.000,00 €
1.000,00 €

239.600,00 €
50.550,00 €

0,00 €
1.981,00 €
6.369,00 €

0,00 €
15.000,00 €

313.500,00 €

40.000,00 €
76.000,00 €
15.000,00 €
20.500,00 €
60.000,00 €

262.300,00 €
1.000,00 €

0,00 €
20.181,00 €

495.581,00 €
600,00 €

495.581,00 €

295.204,00 €

168.907,40 €
0,00 €

3.270,00 €
9.097,00 €

0,00 €
19.102,60 €

495.581,00 €

295.204,00 €
168.907,40 €

0,00 €
3.270,00 €
9.097,00 €

0,00 €
19.102,60 €

495.581,00 €

40.000,00 €
80.000,00 €
20.000,00 €
24.000,00 €
65.300,00 €
60.000,00 €
1.000,00 €

0,00 €

313.500,00 €

18.600,00 €

313.500,00 €
4.600,00 €

1.981,00 €
6.369,00 €

0,00 €
15.000,00 €

239.600,00 €

50.550,00 €
0,00 €
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S bebaute Grundstücke H S Geschäftsbauten H

SV 40.000,00 € SBK 40.000,00 € SV 80.000,00 € AfA Sachanlagen 4.000,00 €
= = SBK 76.000,00 €

80.000,00 € 80.000,00 €
= =

S PKW H S Ladeneinrichtung H

SV 20.000,00 € AfA Kfz 5.000,00 € SV 24.000,00 € AfA Sachanl. 3.500,00 €
SBK 15.000,00 € SBK 20.500,00 €

20.000,00 € 20.000,00 € 24.000,00 € 24.000,00 €
= = = =

S Bestand Waren H S Forderungen a.LL H

SV 65.300,00 € SBK 60.000,00 € SV 60.000,00 €
Bank/VorSt/
gew.Skonti 35.700,00 €

Wareneingang 5.300,00 € Erlöse/USt 238.000,00 € SBK 262.300,00 €
65.300,00 € 65.300,00 € 298.000,00 € 298.000,00 €

= = = =

S Forderungen gegen Personal H S Vorsteuer 19 % H

SV 1.000,00 € Gehälter 4.000,00 € SV 0,00 € Verb.a.LL 102,60 €
Kasse 4.000,00 € SBK 1.000,00 € Verb.a.LL 19.000,00 € Umsatzsteuer 19.011,40 €

5.000,00 € 5.000,00 € Ford.a.LL 114,00 €
= = 19.114,00 € 19.114,00 €

= =

S Bankguthaben H S Kasse H

SV 18.600,00 € USt 19% 15.000,00 € SV 4.600,00 € Ford.g.Pers. 4.000,00 €
Ford.a.LL 34.986,00 € Gehälter 10.055,00 € SBK 600,00 €

Verb.LSt/KiSt 1.981,00 € 4.600,00 € 4.600,00 €
Verb.i.R.d.s.S. 6.369,00 € = =
SBK 20.181,00 €

53.586,00 € 53.586,00 €
= =
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S EK H S Verbindlichkeiten a. LL H

Privatentnahmen 864,00 € SV 239.600,00 € WE/VorSt 642,60 € SV 50.550,00 €
SBK 295.204,00 € GuV 56.468,00 € SBK 168.907,40 € WE/VorSt 119.000,00 €

296.068,00 € 296.068,00 € 169.550,00 € 169.550,00 €
= = = =

S Verbindlichkeiten a. Lohn und Gehalt H S Verbindlichkeiten a. LSt / KiSt H

SBK 0,00 € SV 0,00 € Bank 1.981,00 € SV 1.981,00 €
= = SBK 3.270,00 € Gehälter 3.270,00 €

5.251,00 € 5.251,00 €
= =

S Verbindlichkeiten i.R.d.s.S. H S Lohn- und Gehaltsverrechnung H

Bank 6.369,00 € SV 6.369,00 € SBK 0,00 € SV 0,00 €
SBK 9.097,00 € Gehälter 4.675,00 € = =

ges.soz.Aufw. 4.422,00 €
15.466,00 € 15.466,00 €

= =

S Umsatzsteuer 19 % H S Privatentnahmen H

Bank 15.000,00 € SV 15.000,00 €
V.v.G.m.U.Kfz/USt/
V.v.G.o.U.Kfz 864,00 € EK 864,00 €

Vorsteuer 19.011,40 € Ford.a.LL 38.000,00 € = =
SBK 19.102,60 € Privatentnahme 114,00 €

53.114,00 € 53.114,00 €
= =

S Wareneingang H S Erlöse H

Verb.a.LL 100.000,00 € Verb.a.LL 540,00 € gew. Skonti 600,00 € Ford.a.LL 200.000,00 €
Bestand Waren 5.300,00 € GuV 104.760,00 € GuV 199.400,00 €

105.300,00 € 105.300,00 € 200.000,00 € 200.000,00 €
= = = =
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S gewährte Skonti H S Gehälter H

Ford.a.LL 600,00 € Erlöse 600,00 €
Verb.LSt.KiSt/Verb.i.R.d.s.S./
Bank/Ford.g.Pers. 22.000,00 € GuV 22.000,00 €

= = = =

S gesetzliche soziale Aufwendungen H S Verwendung v.G. mit USt - Kfz H

Verb.i.R.d.s.S. 4.422,00 € GuV 4.422,00 € GuV 600,00 € Privatentnahme 600,00 €
= = = =

S Verwendung v.G. ohne USt - Kfz H S Abschreibung auf Sachanlagen H

GuV 150,00 € Privatentnahme 150,00 € Geschäftsbauten 4.000,00 € GuV 7.500,00 €
= = Ladeneinr. 3.500,00 €

7.500,00 € 7.500,00 €
= =

S Abschreibung auf Kfz H S GuV H

PKW 5.000,00 € GuV 5.000,00 € Wareneingang 104.760,00 € V.v.G.o.U.-Kfz 150,00 €
= = AfA Kfz 5.000,00 € V.v.G.m.U.-Kfz 600,00 €

AfA Sachanl. 7.500,00 € Erlöse 199.400,00 €
ges. soz. Aufw. 4.422,00 €
Gehälter 22.000,00 €
EK 56.468,00 €

200.150,00 € 200.150,00 €
= =
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